

不受禮的“怪”警官

我曾是武警学院的一名警官，98年有缘修炼法轮大法。

当时在军队看到很多关系网，请客送礼，自己也在这个洪流中。在这个世风日下、道德败坏的时候，法轮大法的法理真、善、忍使我提高了思想境界，道德回升。原来同事和我搭班子，我总觉得他争我的权，心里愤愤不平。学法後我把这个名利心放下，把工作摆正。我想我当官是为了干好工作，为社会做贡献，不是争权夺利来了。经过一段时间後，我们俩配合的非常好。他对我也没有意见了。作为警官，我在武警学员中的威望上升了。放假了，武警学员们都要回家过年，开学又该带东西送队干部。为了树立良好的风气，我在大会上讲，“过年後任何学员不得给队领导带东西或土特产。我是你们的领导，我得教你们如何做人，我不能教你们如何送礼。我要让你们在这儿留一片净土。”过年後果然没有人给队干部送礼，武警学员队风气变好，而且很正。

我是炼法轮功的，不收礼。不炼法轮功的干部和我一起工作时觉得利益受到了损失，对我笑著说：和你搭班子没有酒喝。那意思是我影响了

他的财路。後來我转业了，他见著我说，现在喝上酒了。那意思是他又收上礼了。

我送走一批又迎来一批新武警学员，这一批送礼更大，有的直接给我送钱，我都一分不少的存在武警学员的帐上。某地一个局长的儿子来上军校，当时给我送礼时我不收。我说：“我们这儿是培养人的，不能搞这一套。你的儿子交给我放心，我一定给你培养好。可是礼不能收，心意领了。”他说礼不收，中午请吃顿饭总可以吧！我说饭也不能吃。他急了说：“你是甚麽干部，怎麼这麼正直。XX党的干部哪有不收礼、不吃饭的？”好像他见了一个不收礼的干部都是新鲜事。後來我给他解释了我是炼法轮功的，真、善、忍要求我们做好人。这麼一说他才理解了。

有一次我在整理库房时，发现有一堆书都是新的课本，是以前教务处发错了，就搁起来了。我和我搭班子的干部商量将这些书怎麽办。他说拉出去卖了，咱俩买东西。我说“印这些书很贵，可卖就不值钱了，而且对武警学员也是一个损失。这样不行，我们得退回到教务处。”之後我用小车将几百本课本送回去了。教务处的

人非常感动，因他们知道我是炼法轮功的，说法轮功就是好，要换别的干部早就卖了。

正当我工作干劲十足之时，这场对法轮大法的残酷镇压开始了。上级领导找我，要我放弃炼法轮功，放弃真、善、忍的信仰，否则就转业。我对领导讲，我是炼了法轮功才行得正的，思想境界得到升华，处处能干好工作，处处能做一个好人，也从来

没有因练习法轮功而影响工作。为甚麽要这样对待我呢？领导说这是“上边”的意思。99年8月我还是被逼迫转业到地方。到了地方後我因到北京为法轮功上访而被非法劳动教养三年。在某市劳教所受到非人的虐待，不背叛信仰就挨打，重则刑具，比法西斯还残忍，我身心受到了严重的创伤。

善良的人们，请评一评这个理，这世上还有公道吗？做好人有罪吗？去北京上访有罪吗？在不公正的对待下总得让老百姓说句话吧？我希望我的经历能让您分清正邪，让您心中涌起善念。

◎文/郝晶

繼母幫我圓了大學夢

“这孩子考上大学了吗？”高考发表後，每一个认识我的人见到我都会这样问。我也会自豪的回答：“考上了”。是的，我考上了。可是“考上了”这三个字里包含了多少辛酸。我知道这一切都来源於我的继母，一个修真善忍的法轮大法修炼者，给予我的巨大的精神力量和无私的支持。

一年前的这个时候的情景却与此完全不同。父亲因修炼大法被非法关进劳教所，後被迫害致死。父亲的突然去世使我的精神好像崩溃了，我无法安心学习，最後高考落榜。在那些日子里，我几乎陷於绝望。而在我人生中最黯淡的日子里，是我的继母给我重新振作的希望和力量。

一个男劳力的去世對於我们这个农村家庭来说，意味著这个家庭

的女主人，一位不到四十岁的妇女，要挑起全家四口人的生活重担。继母不但要承受失去父亲的巨大痛苦，还要维持一家的生计，供我和弟弟、妹妹上学。可是就在这样艰难的情况下，继母仍然坚持让我复习一年，来年再考，鼓励我们勇敢地面对磨难。

继母的决定是出人意料的，就连我的亲生母亲也说，就算是她也不会这样做的。继母的爱和鼓励使我努力向上，最後拿到了大学录取通知书。有人问继母说：“是甚麽给了你这麼大的勇气和力量！”继母回答说：“是法轮大法。”

感谢法轮大法使我有了一个好妈妈，也终於圆了我的大学梦。我想我也一定会圆我的正义之梦——修炼大法。

◎文/小明

「真、善、忍」 在瑞典學童的教室裏

自2002年初迄今，我断断续续地在义务学校担任代课老师，在某一学校里，我负责照顾一个班，这个班因为有一些静不下来的学生而处於瓦解状态，这个情况令学校倍感担忧，先前几个代课老师都不愿意留在这个班工作，而正式的教师也计划辞去工作。我在那儿几天之後，学生就和我熟了，而且他们与我相处也感到越来越舒适，虽然在教室里仍然有一些矛盾和忙乱的事，但是整个班可以自行将事情处理得非常好。

学校里的老师对一位没有任何教学经验的年轻男士，能够做到这样的成果，都感到非常惊讶，正因为如此，校长在学校放假日发表演讲，表达对我的感谢。我觉得每一位老师都应该知道为甚麽我能做到这些。这个秘诀实际上就是三个字：真、善、忍，我对他们说这三个字是中国古老修炼系统法轮功的基本法理，而且经过修炼法轮功，我学会了用更多的善心和耐心去对待学童。隨後有许多老师想要多听一些有关法轮功的事，以及这麼好的事情如何在中国受到迫害。

从此以後，我在这所学校内成为其他几个班的代课老师，有好几次学生听说我炼法轮功後要学，然後课堂就在学生们练习法轮功的功法中结束。当我们在一起炼第五套静坐功法时总感到很特别，学生不再那麽不守秩序，而且许多人试著寻求内在的祥和，看到这麼嘈杂的孩童在短短的几分钟之内就转变成小天使，真令人感到神奇。

在一个班上，当学生们正在讨论「艺术」的题目时，我印出一位法轮功学员的画作，我说这位画家努力遵循真、善、忍的生活，并从中达到内在的宁静，而这种宁静是创作如此美丽的画所需要的。有时候当一些学生显得急躁不安且多话时，我会指著黑板上中文写的「真、善、忍」，并用和善的口吻说：「试著多忍一忍吧！」，他们通常会变得比较安静，而且更有耐心地继续完成他们的功课。两个月以後，当我回到同一个班上进入教室时，我禁不住地微笑了，在黑板前挂著一个大的图画，上面写著三个美丽的附有瑞典语翻译的中国字：「真、善、忍」。

◎文/普斯·纳锐

校園的壁畫風景



位於加拿大首都渥太华的卡尔顿大学，是一所以工程专业闻名北美的综合性的大学。

在卡尔顿大学学生活动中心一进门，映入眼帘的就是一幅色彩恬淡、令人赏心悦目的壁画。一个年轻、纤细的女孩在打坐，背景是晴朗的天空、淡淡的云朵，女孩坐在一个象徵世界的球状体上。这幅壁画的作者吉奈特说，最初我不知怎样画，然後我开始炼功、学法，後來，我想到法轮大法是和平、美好的，他屬於全世界。所以，我想到要表现全世界。一个人在地球上静静的打坐。并将法轮大法 and 真善忍等字样写在边上。”“许多从这个门里出来的人都微笑著说，看上去很好呀！”